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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Halbpension und

Bettwäsche

 Hafenrundfahrt (1 Stunde), Drachenbauen und
Basteln mit Kastanien (ca. 2 Stunden),
Sandburgen-Wettbewerb für Kinder (ca. 2
Stunden)

 Verlängerungsnächte möglich

 Nicht enthalten: Kurtaxe, Parkgebühren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familienfreizeit imHerbst
Von Drachenbau bis Sandburgenbattle (4 Tage)

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung:

gratis.
Transfers: enthalten
Mobilität:

Die Jugendherberge:

Auszug aus den Reisebedingungen:

Lage: Klassifizierung:

www.jugendherberge.de/reisen/1185

Wenn die Sonne wieder tiefer steht, die Badesaison vorbei ist und der Wind auffrischt, dann bietet der
Ostseestrand beste Bedingungen, Ruhe zu genießen, zu entspannen und die Kraft der Elemente zu spüren. Auf
dieser Herbstfreizeit wechseln sich zudem gemeinsame Aktivitäten mit anderen Familien und individuelle
Ausflüge ab: Gleich am Dienstag setzen wir uns alle gemütlich in der Herberge zusammen und bauen unsere
eigenen Drachen, die ihr am Strand fast unmittelbar vor der Haustür steigen lassen könnt. Eure Kreativität ist an
diesem Vormittag nicht nur bei der Gestaltung der Drachen, sondern auch beim Basteln mit Kastanien gefragt.
Bei einer einstündigen Schiffsfahrt durch das Hafenrevier Rostock zu einem Termin eurer Wahl könnt ihr euch
ganz gemütlich den Wind um die Nase wehen lassen. An einem der Vormittage rufen wir den herbergseigenen
Sandburgen-Wettbewerb für alle Kinder aus. Zeigt uns, welche Baukünstler in euch stecken! Und wer noch
etwas mehr Bewegung braucht, dem empfehlen wir, den zauberhaften Küstenwald entlang des
Ostseeküsten-Radwegs mit dem Rad zu erkunden.

Hinweis:
Das Drachenbauen findet in der Regel am Vormittag des 2. Tages statt. Den Termin für den
Sandburgenwettbewerb geben wir in Abhängigkeit vom Wetter vor Ort bekannt.

Für Familien mit Kindern ab 3 Jahren. Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum
halben Preis. Kinderbett und Kinderausstattung

nicht
Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bei entsprechend

verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten Reiseleistungen auch
Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der Buchung genaue
Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der Mobilitätseinschränkungen der
betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die Buchung bestätigt werden kann.

direkte Strandlage; 5 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement
Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und Jugendreisen e.V.)

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Warnemünde,
Parkstr. 47
18119 Ostseebad Warnemünde

+49 381 548170
jh-warnemuende@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1185

